

8 से 14 अगस्त, 2016 की महत्वपूर्ण गतिविधियाँ

- * दिनांक 1 सितम्बर से ग्वालियर-इन्दौर एक्सप्रेस का संचालन झाँसी रेलवे स्टेशन से किए जाने का चेम्बर द्वारा तीव्र विरोध करते हुए, केन्द्रीय रेल राज्यमंत्री-श्री मनोज सिन्हा एवं केन्द्रीय ग्रामीण विकास मंत्री-श्री नरेन्द्र सिंह तोमर को पत्र लिखकर माँग की गई है कि यदि इस ट्रेन का संचालन झाँसी से किया जाता है, तो कुछेक नवीन कोच के साथ ही किया जाए। साथ ही, इसी तर्ज पर आगरा फोर्ट-अहमदाबाद सुपर फास्ट एक्सप्रेस का संचालन ग्वालियर से सुनिश्चित किया जाए।
- * प्रिंसिपल चीफ कमिश्नर, इन्कम टैक्स-श्री अबरार अहमद जी को चेम्बर ऑफ कॉमर्स में पधारने हेतु आमंत्रण-पत्र प्रेषित किया गया, ताकि स्वागत समारोह का आयोजन हो सके तथा आयकर संबंधी सुझावों एवं समस्याओं पर चर्चा की जा सके।
- * म. प्र. मध्य क्षेत्र विद्युत वितरण कं. लि. के सभी शहरी संभाग के उपमहाप्रबंधकों एवं महाप्रबंधक को पत्र लिखकर माँग की गई है कि जाँच दल के अधिकारियों/कर्मचारियों को उपभोक्ता को स्पष्ट एवं सुपठनीय प्रति प्रदाय करने के लिए आवश्यक दिशा-निर्देश जारी किए जाए, ताकि उपभोक्ता पंचनामे के संबंध में अपना पक्ष रख सके।
- * ग्वालियर-शयोपुरकलां नैरोगेज लाईन को ब्रॉडगेज में परिवर्तित करने और शयोपुर से कोटा तक नई रेल लाईन बिछाने का प्रोजेक्ट प्रारम्भ न होने के कारण इस परियोजना की लागत में हो रही बढ़ोत्तरी पर चेम्बर द्वारा केन्द्रीय रेल राज्यमंत्री-श्री मनोज सिन्हा एवं केन्द्रीय ग्रामीण विकास मंत्री-श्री नरेन्द्र सिंह तोमर को पत्र लिखकर माँग की गई है कि है कि ग्वालियर-शयोपुर रेल खण्ड के गेज परिवर्तन कार्य को प्राथमिकता के आधार पर प्रारम्भ किया जाए, ताकि उपरोक्त लाईन ब्रॉडगेज में परिवर्तित होकर, क्षेत्रीय जनता की वर्षों पुरानी उक्त मांग शीघ्र पूर्ण हो सके। साथ ही, डीआरएम, झाँसी को पत्र प्रेषित कर माँग की गई है कि ग्वालियर-शयोपुर रेल खण्ड के गेज परिवर्तन कार्य के संशोधित प्रस्ताव को प्राथमिकता के आधार पर शीघ्रातिशीघ्र रेलवे बोर्ड को भेजा जाए, ताकि उक्त लाईन पर ब्रॉडगेज का कार्य प्रारम्भ हो सके।
- * टाउन हॉल, जीयाजी चौक, बाड़ा के आसपास पेड पार्किंग किए जाने से वहाँ स्थापित दुकानों के संचालकों को हो रही परेशानी के उचित समाधान हेतु महापौर, श्री विवेकनारायण शेजवलकर को सुझाव प्रेषित किए गए।
- * स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर इस बार चेम्बर द्वारा 'आजादी उत्सव-2016' मनाए जाने का निर्णय लिया गया। इस आयोजन के अन्तर्गत 'चेम्बर भवन' को आकर्षक ढंग से सजाए जाने। कार्यक्रम में 500 से अधिक सदस्य उपस्थित रहें, ऐसा हरसंभव प्रयास किए जाने सहित विभिन्न बाजारों में दीपावली जैसी रोशनी हो, यह सुनिश्चित किए जाने का निर्णय लिया गया तथा यह उत्सव सम्पूर्ण प्रदेश में आयोजित हो, इस हेतु फेडरेशन-भोपाल सहित प्रदेश के समस्त चेम्बर्स को पत्र लिखकर, इसके लिए आवश्यक पहल करने का अनुरोध किया गया।
- * राज्य सरकार द्वारा एक बार पुनः पेट्रोल व डीजल पर टैक्स की दर को बढ़ाए जाने के प्रस्ताव का चेम्बर ऑफ कॉमर्स द्वारा तीव्र विरोध करते हुए प्रदेश के मुख्यमंत्री, श्री शिवराज सिंह चौहान, वित्त एवं वाणिज्यिक कर मंत्री, श्री जयंत मलैया सहित फेडरेशन भोपाल के अध्यक्ष-श्री रमेशचन्द्र अग्रवाल सहित प्रदेश के समस्त चेम्बर्स के अध्यक्षों को पत्र भेजकर, पेट्रोल व डीजल पर और कर लगाए जाने के राज्य सरकार की मंशा का विरोध करते हुए, माँग की गई कि पेट्रोल एवं डीजल पर अतिरिक्त कर लगाए जाने हेतु राज्य सरकार के निर्णय के विरुद्ध आपकी संस्था की ओर से भी तीव्र विरोध करने के लिए आवश्यक कार्यवाही की जाए, जिससे राज्य सरकार जन विरोधी इस कर वृद्धि के निर्णय को वापिस लेने के लिए विवश हो जाए।
- * देश में आपराधिक गतिविधियों पर अंकुश लगाने की दृष्टि से तथा सिम विक्रेताओं की परेशानियों को ध्यान में रखते हुए, सिम प्राप्त करने के लिए आधार नं. (कार्ड) को यथाशीघ्र अनिवार्य करने के लिए चेम्बर द्वारा केन्द्रीय संचार राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार), श्री मनोज सिन्हा जी को पत्र प्रेषित किया गया, ताकि असामाजिक तत्व फर्जी दस्तावेज के आधार पर सिम न ले सके और सिम विक्रेता भी अपना व्यवसाय बगैर किसी परेशानी के सुचारु रूप से संचालित कर सकें।